



ERRATA 001/2013

EDITAL Nº. 004/2013

Fica o Edital nº 004/2013 alterado no item descrito abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Item 8.1.2 - 2ª ETAPA - onde se lê :

PROVA OBJETIVA e REDAÇÃO: esta etapa será realizada no dia 19 de Agosto de 2013. O local de realização da prova escrita e a convocação dos candidatos se dará por meio de divulgação, por meio de divulgação no site da Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante www.vendanova.es.gov.br, no mural da Secretaria Municipal de Saúde e nas Unidades de Saúde do município devendo comparecer aos locais indicados, **munidos dos documentos de Carteira de Identidade ou outro documento oficial com foto, caneta esferográfica de cor azul ou preta**, sob pena de eliminação do processo seletivo. Serão avaliados e classificados, conforme os critérios de pontuação.

Item 8.1.2 - 2ª ETAPA - leia-se:

PROVA OBJETIVA: esta etapa será realizada no dia 19 de Agosto de 2013. O local de realização da prova escrita e a convocação dos candidatos se dará por meio de divulgação, por meio de divulgação no site da Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante www.vendanova.es.gov.br, no mural da Secretaria

Municipal de Saúde e nas Unidades de Saúde do município devendo comparecer aos locais indicados, **munidos dos documentos de Carteira de Identidade ou outro documento oficial com foto, caneta esferográfica de cor azul ou preta**, sob pena de eliminação do processo seletivo. Serão avaliados e classificados, conforme os critérios de pontuação.

Diante do exposto, fica a alteração da redação constante do Edital nº 004/2013 já publicado no dia 30/07/2013 nulo de pleno direito em todos os seus efeitos.

Venda Nova do Imigrante-ES, 08 de Agosto de 2013.

DR. MAGNUS BICALHO THEZOLIN

Secretário Municipal de Saúde